

Protokoll samverkansgrupp tillika skyddskommitté för Regionservice

Tid: Onsdag 24 mars 2021 kl. 08:30 – 11:00

Plats: Teams-möte

För arbetsgivarparten: Torbjörn Svanberg, ordförande
Svetlana Kontic, HR-chef/sekreterare
Andreas Mattsson, Områdeschef Teknisk service,
punkt 5 under information

För arbetstagarparten: Jeannette Miller, Vision
Dragica Grahovac, SACO
Görel Stoltz, Kommunal
Charlotte Karlsson, Kommunal

Dagordning

§ 24 Mötets öppnande

§ 25 Val av protokolljusterare

Torbjörn Svanberg justerar tillsammans med fackliga representanter dagens protokoll. Charlotte Karlsson justerar för Kommunal.

§ 26 Godkännande av dagordning

Dagordning godkänns.

§ 27 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkänns.

§ 28 Informations- och dialogärenden

1. Driftnämndens ärenden 210407

Torbjörn Svanberg informerade att driftnämnden den 7 april är inställt.

2. Samlat stöd IT och digitalisering

Torbjörn Svanberg informerade om utvecklingsarbetet för samlat stöd IT och digitalisering fortsätter. Beslut om IT-organisationen tas efter centrala samverkan den 25 mars och målet är att organisationsförändringen träder ikraft 1 september.

Dragica Grahovac, SACO, frågade om det är tydligt för medarbetarna vilka som blir kvar på RGS och vilka som ska gå över till RK avseende den avdelningen som delas.

Arbetsgivaren har en uppfattning att det är tydligt men tar frågan med sig och återkommer.

3. Aktuellt läge och beredskap, Covid-19

Torbjörn Svanberg informerade att materialförsörjningen fortsatt är stabil. Regiondirektören har fattat beslut att fortsatt leverera skyddsutrustning till kommunerna till och med 31 oktober 2021. Bokningsstödet på GAS för att hjälpa Närsjukvården med bokning av vaccination till medborgarna, som inte kan boka själva, fungerar på ett bra sätt.

4. Stöd/VNS – att följa produktion och införa Ipad

Torbjörn Svanberg informerade att digitala verktyg för att kunna följa produktionen har utvärderas. Investeringen av verktygen överstiger idag den förväntade effekten och därför har projektet pausats. Området är intressant och kan återupptas senare.

Charlotte Karlsson, Kommunal, vill att arbetsgivaren i sitt beaktande särskilt tar med arbetsmiljöfrågan och den förbättring det digitala verktyget skulle kunna innebära.

5. Omorganisation Teknisk Service

Andreas Mattsson informerade om förslag på verksamhetsutveckling och organisationsförändring på Teknisk Service. Med detta vill områdeschefen uppnå att organisationen ska vara rätt bemannad utifrån uppdrag och att det finns tydlighet i uppdragen. Vidare ger detta avdelningscheferna bättre förutsättningar att lyckas i sitt chefs- och ledaruppdrag och en bättre arbetsmiljö för medarbetarna.

Förslaget är att arbetsnamnet för området är Teknik och Fastighet och att två avdelningar blir tre. Drift- och underhåll söder och norr och teknisk service. Det innebär en utökning av en chefstjänst. Risk- och konsekvensanalys del 1 har genomförts.

De fackliga företrädarna uttryckte att de tycker att förslaget är välkommet och att förändring behöver ske.

För att organisationsförändringen ska kunna genomföras behöver förvaltningschef Torbjörn Svanberg fatta beslut om utökning av en chefstjänst.

De fackliga företrädarna återkommer till arbetsgivaren senast den 12 april avseende om de har något att erinra mot arbetsgivarens förslag om utökning med en chefstjänst. Särskilt samverkansprotokoll för ärendet skrivs.

6. Lunch-, café och kioskverksamhet, RK som ägarstyrd tjänst

Torbjörn Svanberg informerade om utkast till tjänsteskrivelse avseende lunch-, café och kioskverksamhet ställt till Regionstyrelsen. Förslaget bygger på att Regionkontoret tar över ansvaret och ägarskapet för beställning av verksamheten istället för Hallands Sjukhus.

§ 29 Arbetsmiljöfrågor

Arbetsmiljöplan, delaktighet på APT

Torbjörn Svanberg informerade om RGS chefsmöte där dialog om hur delaktighet på APT kan utvecklas. Dialog fördes avseende uppfattning om APT och hur de kan utvecklas i workshop.

De fackliga företrädarna uppskattade att arbetsgivaren påbörjat arbetet med arbetsmiljöplanen och delaktighet på APT.

§ 30 Övriga frågor

Görel Stoltz, Kommunal, tog upp frågan avseende Cafeterian i Kungsbacka. Frågan är om Cafeterian blir en egen enhet eller om ska det styras på annat sätt.

Torbjörn Svanberg informerade att Regionservice genom kostverksamheten i Varberg tagit över Cafeterian i Kungsbacka.

§ 31 Nästa möte: Onsdag 5 maj 2021 kl. 08:30 – 11:00.

Vid protokollet:

.....
Svetlana Kontic
HR-chef/Sekreterare

Justeras för arbetsgivarparten:

.....
Torbjörn Svanberg, förvaltningschef

Justeras för arbetstagarparten:

(Justeras via epost till Svetlana Kontic och skrivs under vid kommande möte)

.....
Jeannette Miller, Vision

.....
Charlotte Karlsson, Kommunal

.....
Dragica Grahovac, SACO